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 بارم سؤال  ردیف
 ومًدار تابع زیر را رسم کردٌ ي برد آن را مشخص کىیذ. 1
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f(x)تًابع  2 x  g(x)ي  1 x 4  ،مفريضىذf
g

D ،gofD  ٍي ضابطgof .را بیابیذ 
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 الف( تابع يارين تابع زیر را بیابیذ. 3

ff(x) x x , D ( , ]    
2 6 1 3  

fب( تًابع  {( , ),( , )}  2 1 1 g(x)ي  4 x  f)مفريضىذ، تابع  2 g)



 را بیابیذ. 1
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 ومًدار تًابع زیر را رسم کىیذ. 4

xالف( 
y   2 1   

yب(  | log(x ) | 2  
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 زیر را حل کىیذ. ۀمعادل 5

xlog log x 216 9  
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 ( محاسبٍ کىیذ. الف 6
log

log (log ) 9 4
527 125 3  

ديم است. اختلاف بسرگی اینه دي زلسلنٍ دىنذ     ۀزلزلبرابر اورشی آزادشذٌ در  1000ايل،  زلزلۀب( اورشی آزادشذٌ در 
 ریشتر است؟
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yالف( ومًدار تابع  7 sin(x )    1
4

 را رسم کىیذ.  

 ب( حاصل عبارت زیر را بیابیذ.

sin( ) cos( ) cot( )    43 16672 3 3
2 4 6 3
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 روگی را بیابیذ.محیط ي مساحت قسمت  8
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 10 جمع بارم 
 


